

HAT ÉV ALATT LEDOLGOZTÁK A FORRÁSHIÁNYT – A MEZŐGAZDASÁGBÓL, ÉLELMISZERIPARBÓL LEHET ÉS KELL MEGÉLNI

Csanytelek nem akar Szilícium-völgy lenni

Csanytelek szembe megy a divattal: hat év alatt ledolgozta forráshiányát az itteni önkormányzat. A község most 400 ezerért kifizetett egy olyan telket, amelyet az előző vezetés 20 ezerért eladott, arrafelé bővítik az óvodát.

BAKOS ANDRÁS

A 3004 lelket számláló Csanyteleken a következetes gazdálkodás mellett a kistérségnek is köszönhető, hogy az önkormányzat hat év után ledolgozhatta a forráshiányt. A 278 milliós költségvetésű helyhatóság helyett az iskolát és az óvodát is a Csongrádi Kistérségi Többcélú Társulás tartja fenn. Jórészt ennek köszönhető, hogy idén a községnek saját forrásaiból tízmillió forinttal kevesebbet kellett hozzátenni

az iskola és óvoda működtetésének költségeihez.

A kormány most a kistérségi társulások működésére szánt pénzt is kurtítja. Pedig a csongrádi kistérség tagjai komolyan vetik, hogy ez a jövő számukra. Csongrád, Csanytelek, Felgyő és Tömörkény úgy szerződött, hogy Csongrád nem kényszerítheti rá akarátát a falvakra, és fordítva sem megy, muszáj megegyezniük. Eddig ez sikerült. A csanyteleki óvoda nyert 122 millió forint

tot, bővítésre, felújításra. Az önkormányzat 400 ezer forintért kifizetett egy telket, amelyet az előző faluvezetés 20 ezerért eladott, így lesz lehetőség a bővítésre.

A polgármester, a független **Forgó Henrik** elmondása szerint az elmúlt hat évben mintegy 700 millió forintnyi pályázati pénz jött Csanytelekre. De lenne mit mesélniük arról, hogy a pályázatoknál az esélyegyenlőség elve helyett ma is az erősebb kutya elve érvényesül. A kistelepüléseknek kicsi az érdekérvényesítő képességük.

Nem tudni, jövőre lesz-e forráshiány, mit hoz a válság. Az

azonban biztos, hogy 2009-ben három út építésére pályáznak, piacot terveznek a Radnóti útra,

és egy parkolót a Kossuth úton. – Készítetjük az agráripari-parkot, van olyan cég, amely betele-

pülne. Azt szoktam mondani, a Nagy-Hajlatból sosem lesz Szilícium-völgy; ide nem fog jönni a Suzuki, se a Mercedes, a mezőgazdaságból, élelmiszeriparból lehet és kell megélni. Ezt bizonyítja az újonnan alakult szövetség, amelynek paprikájáért sorban álltak a vevők, mert egyenes minőséget és nagy mennyiséget produkált. Nem kérdés ma már, hogy az önkormányzatnak részt kell-e venni a munkahelyteremtésben: ez a kötelessége. Mert ha a szülőnek nincs munkája, elmegy a család is, és akkor nem lesz szükség óvodára, iskolára sem. Csökken a finanszírozás, és elolvad a település.

TÖBB EZER EMBER SZERENCSEJÁTÉK-FÜGGŐ

Segítséget kapnak Fortuna rabjai



A SZERENCSEJÁTÉK-FÜGGŐK KÖZÜL SOKAN SZERETNÉNEK VÁLTOZTATNI BETEGSÉGÜKÖN, DE EGYEDÜL KÉPTELENEK RÁ Archiv fotó: Schmidt Andrea

Automatafüggők, rulettosok és kaszinósok is járnak a szegedi Anonim Szerencsejátékosok gyűléseire, ahol olyan embereknek nyújtanak segítséget, akik egyedül nem tudják leküzdeni beteges szenvedélyüket.

BOBKÓ ANNA

Függőségről akkor beszélhetünk, ha a játék válik a legfontosabbá az ember életében. Már nemcsak a zsebpénzét játssza el, hanem a családi kasszából is vesz ki, vagy kölcsönöket vesz fel, hogy hódolhasson a szenvedélyének – mondta a szegedi Anonim Szerencsejátékosok szervezetének titkára. Kérte, hogy a nevét ne írjuk le, hiszen maga is szerencsejáték-függő. Nem szeretné, ha munkahelyén kiderülne szenvedélybetegsége. Kezdetben kisebb összegeket hagyott a játéképben, később azonban előfordult, hogy egész havi fizetését elvesztette. Ekkor döntött úgy, segítséget kér egy pszichológustól. Az orvos hívta fel a figyelmét a névtelen szerencsejátékosok szegedi csoportjára.

gyében több ezer játékszenvedély-beteg ember él. Közülük azonban csak nagyon kevesen vallják be még maguknak is a problémát. Titkolják a hozzátartozók előtt, pedig a gyógyulásban óriási szerepe lenne a családnak. Az érintetteknek tizből legalább háromnál váláshoz vezet, ha az illető nem tud életmódot váltani. A betegeknek kimutatott az alkoholizmusa, a depresszióra és az öngyilkosságra való hajlam, de bizonyos bűncselekmények elkövetésére is motiválhat a játékszenvedély.

A Gamblers Anonymous (névtelen szerencsejátékosok) szegedi csoportja szerdánként öt órakor találkozik a Tátra téri református plébánián. A foglalkozásokon szakemberek által meghatározott működési renddel és metodikával dolgoznak.

→ Kaparós sorsjegy is okozhat bajt?

Vajon a hagyományos szerencsejátékok – mint például a kaparós sorsjegyek – is kialakíthatnak kóros függőséget? – a kérdésre Tessényi Judit közgazdász doktorandusz, a Szerencsejáték Zrt. szegedi területi igazgatója keresett választ. Kutatásai során azonban felismerte: ebben a problémakörben sokkal több válaszra váró kérdés van. Hiszen pontosan még senki nem mérte fel, hány szerencsejáték-függő él Magyarországon, vagy hogy mely játékoknál a legmagasabb a szenvedélybeteg aránya. Tessényi Judit erről írt tanulmányt, s a december 2-i Közéleti Kávéházban erről beszélgetett a vendégekkel.

Az anonim alkoholistákhoz hasonlóan ugyanis az anonim szerencsejátékosok is csoportfoglalkozásokat tartanak – két éve már Szegeden is. A csoportnál zömében automatafüggők fordulnak meg, de rulettosok és kaszinósok is vannak közöttük. A férfi szerint Csongrád me-

- A szervezet nyitott, bárki ellátogathat hozzánk, aki úgy érzi, segítségre van szüksége. Már önmagában az is segít, hogy nyíltan, őszintén beszélhet olyan emberekkel, akiknek hasonló problémáik vannak – mondta a GA titkára.

ALDI tájékoztató

csütörtöktől
12.04.

ALDI

SZÍNEN ILLIK A FROTTR TÖRÜLKÖZŐKHOZ

KÜLÖNBÖZŐ SZÍNEK

7 999 Ft /darab
7 999 Ft/db

Exkluzív velúr fürdőköntös*
100% pamutból, bárszoros puha, velúr hatású külső rész és puha, frottír belső, elegáns szegélyvel a galléron, CRYSTALLIZED™ Swarovski kövekkel díszítve, méret: S – XL

KÜLÖNBÖZŐ MINTÁK

4 999 Ft /csomag
2 499,50 Ft/db

Exkluzív frottír törülközők, duopack*
méret: kb. 50 x 100 cm

MY NIGHT STYLE Szatén ágynemű*
tisztá pamutból, cipzárral, párnahuzat: kb. 70 x 90 cm, paplanhuzat: kb. 140 x 200 cm

4 499 Ft /garnitúra
4 499 Ft/garnitúra

VASALÁSMENTES

MY NIGHT STYLE Szatén gumis lepedő*
tisztá pamutból, különböző színekben, 90 x 190 – 100 x 200 cm-es matracokhoz

2 499 Ft /darab
2 499 Ft/db

KÜLÖNBÖZŐ SZÍNEK

DISSIMIO Női melltartó*
méret: 75 A – 85 B

1 799 Ft /darab
1 799 Ft/db

DISSIMIO Elegáns női vállas ing*
különböző fazonok, méret: 36 – 46

1 999 Ft /darab
1 999 Ft/db

OMBIA Luxus manikűr- / pedikűrkészlet*
minőségi Solingen eszközökkel

6 999 Ft /készlet
6 999 Ft/készlet

MY HOME STYLE Bambusz szőnyeg*
különböző modellek, stabil és strapabíró, méret: kb. 170 x 230 cm

6 999 Ft /darab
6 999 Ft/db

PADLÓFŰTÉSÉN IS HASZNÁLHATÓ

motion Női pulóver*
méret: 36 – 46

2 999 Ft /darab
2 999 Ft/db

motion Alkalmi női nadrág vagy szoknya*
méret: 36 – 46

2 999 Ft /darab
2 999 Ft/db

MY BATH STYLE Zuhanyfüggöny*
beépített rozgatórendszer, méret: kb. 180 x 200 cm (szé x ma)

1 999 Ft /darab
1 999 Ft/db

SILCADA Női vastag harisnyanadrág, duopack*
méret: 36 – 46

1 499 Ft /csomag
749,50 Ft/db

Ascot LCD asztali óra*
elemekkel együtt, méret: kb. 10 x 10 x 8 cm (szé x ma x mé)

1 799 Ft /darab
1 799 Ft/db

TOVÁBBI AJÁNLATAINKAT megtalálja az ALDI üzleteiben!

Női szatén hálórúha* 1 499 Ft/darab/garnitúra
1 499 Ft/db/garnitúra

Illatos gyertya üvegben* 399 Ft/darab
399 Ft/db

*Értékesítés korlátozott mennyiségben. A palackok nem betétjások. Az ár mindennemű adót magában foglal. A termékek dekoráció nélkül kerülnek árusításra. A termék-illusztrációk csupán elkészítési ill. táblázati javaslatként szolgálnak. Ugyanazt a terméket eltérő csomagolásban is áruljuk, de egy adott terméket üzletenként kizárólag egy fajta csomagolásban értékesítünk. A termékek műszakilag ill. külköleg eltérhetnek a fotón láthatótól, az esetleges helyesírási ill. nyomdai hibákért nem tudunk felelősséget vállalni.

*Kérjük vegye figyelembe, hogy állandó árúkezelésünkkel ellentétben ezen termékek csak korlátozott számban állnak rendelkezésre. Ezek az ajánlatok a készlet erejéig érvényesek. Amennyiben gondos tervezésünk ellenére bizonyos termékek a nem várt magas kereslet következtében már az értékesítés első napján el fogytak, úgy ezért kérjük szíves elnézést.

39x

Ajka, Fő út 31. • Balatonlelle, Rákóczi Ferenc út 295. • Bonyhád, Deák Ferenc u. 10/B • Budakeszi, Szőlőskert u. 2. • Budaörs, Kándó Kálmán u. 2. • Budapest, XVI. ker., Bökényföldi út 102. • Cegléd, Pesti út 93. • Debrecen, Kishatár út 9. • Debrecen, Ozmán u. 1. • Dunaföldvár, Fűzes sor 2-4. • Dunaujváros, M6 Autópálya, Dunaújváros centrum lehatárolt • Esztergom, Dobogóúti út • Fót, Fehérvő u. 5. • Gárdonyi, Szabadság út 21. • Gyula, Biceré u. 15/A • Hajdúszoboszló, Kőrös út 2/B • Halásztelek, Korbulu u. 1. • Hódmezővásárhely, Kaszap u. 31. • Jászberény, Nagykőrösi út 22/C • Kalocsa, Bányai út 5/A • Karcag, Kisújszállás út 90. • Kazincbarcika, Hadak útja 9. • Keszthely, Tündérlák út 2. • Mohács, Pécsi út 53. • Mosonmagyaróvár, Királyhídi út 63. • Nyíregyháza, Kálói út • Nyíregyháza, Pázmány út 40. • Nyíregyháza, Törzs u. 2. • Pécs, Pápai út 71. • Pécs, Árnys u. 25. • Píliszabab, Fő út 2. • Sillős, Harkányi út 59. • Sídők, Atlla u. 7k. • Szentes, Csongrádi út 65. • Székeshelyvár, Szent Flórián krt. 11. • Szombathely, Szent Geléti u. 42. • Törökbalint, Süssen u. 1. • Veszprém, Dornai Béla u. 5. • Veszprém, Észak-keleti útgőyő 6.

ALDI

www.aldi-hungary.hu